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Rokytnice nad Jizerou omlazuje vozový park hasičů. Nová 

velkokapacitní cisterna nahradí techniku z roku 1980 

Rokytnice nad Jizerou 16. 5. – Dobrovolní hasiči v Rokytnici nad Jizerou 

budou mít k dispozici moderní techniku odpovídající náročným horským 

podmínkám. Město uspělo se žádostí o dotaci na pořízení nové 

cisternové automobilové stříkačky (CAS) pro velkoobjemové hašení. 

Nový vůz v hodnotě přes 10 milionů korun nahradí dnes u poněkud 

zastaralou Tatru 148, která v Krkonoších spolehlivě sloužila přes dvě 

desetiletí. 

Projekt s celkovými náklady 10,7 milionu Kč se realizuje za významného přispění evropských fondů 

prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Dotace z EU dosáhla téměř 

8 milionů Kč. Investice řeší kritický problém s nespolehlivostí dosavadní techniky, která byla kvůli 

svému stáří velmi poruchová a neumožňovala instalaci moderního vybavení nezbytného k efektivním 

zásahům. 

„Kvalitní ochrana obyvatel začíná u špičkového vybavení. Díky této investici získávají dobrovolní hasiči 

techniku, která je řadí k moderně vybaveným složkám IZS v našem kraji. Je to jasný důkaz efektivní 

spolupráce mezi městem a Centrem pro regionální rozvoj, jejímž výsledkem je region bezpečnější pro 

nás všechny,“ říká Simona Malá, ředitelka Centra pro regionální rozvoj pro Liberecký kraj.” říká Simona 

Malá ředitelka Centra pro regionální rozvoj Liberec. 

Nová cisterna disponuje vysokým výkonem čerpadla, velkým objemem nádrže na vodu a moderním 

vysokotlakým zařízením, které umožňuje efektivní hašení i s menší spotřebou vody – což je v horském 

území s nedostatkem zdrojů požární vody klíčové. Vozidlo je navíc vybaveno osvětlovacím stožárem 

a úložnými prostory na speciální vybavení určené k řešení následků klimatických změn, jako jsou 

větrné smrště či sněhové kalamity. 

„Stávající vozidlo Tatra 148 CAS 32 u nás sloužilo od roku 2003, kdy nahradilo ještě starší Pragu V3S 

z roku 1960. I přes veškerou péči našich hasičů už byla Tatra víc než po 45 letech od své výroby za 

hranicí životnosti. Nová technika pro nás znamená především jistotu, že jednotka dojede k zásahu 

včas a se spolehlivým vybavením. Díky moderní nástavbě a vysoké prostupnosti terénem budeme 

schopni zajistit požární bezpečnost i v těch nejhůře dostupných místech našeho obvodu,“ dodává 

starosta Rokytnice nad Jizerou. 

Integrovaný regionální operační program podpořil (v období IROP I a IROP II) v Libereckém kraji 

doposud celkem 19 projektů zaměřených na techniku IZS. Do vybavení hasičů v kraji putovalo z 

Evropské unie přes 77 milionů Kč, což umožnilo nákup moderních vozidel, cisteren a dalšího 

technického vybavení, které zásadně zvyšuje bezpečnost regionu. 
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O Centru pro regionální rozvoj České republiky 

 Centrum pro regionální rozvoj je státní agentura, která zabezpečuje především politiky regionálního 

rozvoje a koheze. Už téměř třicet let administruje největší zdroje evropských peněz pro rozvoj regionů: 

Integrovaný regionální operační program a programy evropské územní spolupráce, zodpovědnost má 

i za řadu národních dotačních programů, například Živel 1–4. Pobočky má ve všech krajských 

městech. Ročně také zkontroluje více než 30 000 veřejných zakázek – patří tak k nejrespektovanějším 

expertům v této oblasti v Česku. Centrum je inovátorem v efektivním použití umělé inteligence a 

expertním místem pro koncept Smart Cities. Více informací na crr.gov.cz. 
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